

# PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS PCS – FAHECE



### Sumário

	1.	INTRODUÇÃO	3
	2.	DISPOSIÇÕES PRELIMINARES	4
	3.	DOCUMENTAÇÃO DOS PERFIS DE CARGOS/COMPETÊNCIAS	5
	4.	CARREIRA	7
	5.	CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS/COMPETÊNCIAS	8
	6.	TABELAS SALARIAIS	8
	7.	ENQUADRAMENTO INDIVIDUAL NO PCS	9
	8.	ALTERAÇÕES SALARIAIS	11
	9.	QUADRO DE PESSOAL	11
	10.	AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO	12
	11.	PROCESSO SELETIVO	13
	12.	DISPOSIÇÕES FINAIS	13
O.	ANE ANE ANE ANE	EXO I – CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS NA TABELA SALARIAL EXO II – TABELAS SALARIAIS EXO III – VALOR DAS GRATIFICAÇÕES DE FUNÇÃO DE CONFIANÇA EXO IV – QUADRO DE PESSOAL E FUNÇÕES DE CONFIANÇA EXO V – CARGOS NÃO CODIFICADOS EXO VI – VAGAS PARA PORTADORES DE NECESSIDADE ESPECIA ABILITADOS	15 24 25 32 4/S
-	,		31



#### 1. INTRODUÇÃO

A Administração de Cargos e Salários tem exigido uma dose considerável de bom senso por parte dos Diretores e Empresários. Isto porque na maioria das vezes inexistem regras formais para assegurar o equilíbrio entre estes dois elementos.

As empresas comumente atribuem funções polivalentes para o mesmo cargo, o que provoca certa insegurança na fixação da política de remuneração. Outra dificuldade é a adequação dos parâmetros já existentes para a definição dos cargos e salários à realidade da empresa.

É difícil determinar o valor de um cargo ou o mérito de um empregado se não existir uma idéia objetiva e registrada por escrito do que se faz neste cargo e quais os requisitos necessários para o seu bom desempenho. O considerável volume de dados e informes referentes à multiplicidade de cargos que compõe o Quadro de Pessoal de uma empresa precisa ser racionalmente observado, catalogado e classificado.

A empresa deve dispor de elementos convincentes para explicar a razão por que um Auxiliar Administrativo recebe salário inferior ao de um Assistente Administrativo, no caso de solicitação de eventuais equiparações salariais.

O salário é o protagonista principal da Administração de Recursos Humanos. Isto porque quando observado isoladamente não traz motivação, em compensação, se não for administrado de forma coerente, gera insatisfação e desmotivação, com reflexos diretos no atendimento e produtividade das equipes de trabalho.

A FAHECE busca com a implantação deste plano, a remuneração adequada para seu Quadro de Pessoal considerando dois aspectos:

- Equilíbrio Externo: que o salário pago a um determinado cargo acompanhe o mesmo nível atribuído pelo mercado;
- Equilíbrio Interno: que este salário guarde uma proporção entre os demais salários pagos dentro da Fundação, de acordo com os níveis de atribuições e responsabilidades dos diversos cargos.



#### 2. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

A FAHECE – Fundação de Apoio ao HEMOSC/CEPON, por intermédio de seu Conselho Curador, institui o Plano de Cargos e Salários (PCS), para os integrantes do seu Quadro de Pessoal compreendendo Sede, Almoxarifado e instituições abrangidas nos Contratos de Gestão, firmados com a Secretaria de Estado da Saúde - SES. O PCS baseia-se nas atribuições e responsabilidades previstas na estrutura organizacional da FAHECE.

#### 2.1. OBJETIVOS PRINCIPAIS

O PCS é um instrumento das ações específicas do desenvolvimento de recursos humanos e de valorização dos empregados da FAHECE. Visa oferecer uma estrutura de Cargos e Salários organizada, observando-se os princípios legais, com a finalidade de assegurar a continuidade administrativa e a eficiência dos serviços mediante:

A adoção de um sistema permanente de avaliação de desempenho;

Reconhecimento do mérito funcional através de critérios que proporcionem Igualdade de oportunidades profissionais;

A valorização dos empregados que buscam constante aprimoramento profissional;

A valorização dos empregados cujo bom desempenho profissional garanta a qualidade dos serviços prestados.

#### 2.2. CONCEITOS

Para efeitos de aplicação e implantação do PCS, é adotada a seguinte conceituação:

Plano de Cargos e Salários (PCS): sistema estratégico de remuneração, estruturado na forma de carreira, cargo, competências, referências e níveis de salários, que possibilitam o crescimento profissional do empregado de forma transparente, fundamentado na qualificação e desempenho profissional;

Cargo: Agrupamento de competências de natureza equivalente (exemplo: administrativos, técnicos,...), que possibilita a mobilidade interna entre os diversos setores da instituição;

**Perfil de Cargo/Competência:** corresponde à documentação do cargo/competência, reunindo as especificações necessárias e desejáveis de formação e de conhecimentos, atitudes e comportamentos, bem como relacionando as principais atividades a serem executadas pelo ocupante;

Quadro de Pessoal: total de vagas (disponíveis e ocupadas) dos cargos abrangidos no plano;

**Enquadramento Individual**: é o processo através do qual o empregado será incluído no Plano de Cargos e Salários, respeitando a sua situação funcional atual;

Salário Nominal: corresponde ao pagamento pelo exercício de uma competência e cargo correspondente;

Gratificação de Função de Confiança: Diferente do valor de salário nominal, as gratificações são deliberadas pela Diretoria Executiva, bem como os seus reajustes,



habitualidade, perdurando o pagamento ao ocupante somente durante o período do exercício.

Vantagem Pessoal: É a diferença entre o salário atual e o apurado para o enquadramento individual, nas situações em que o atual é maior do que o proposto, assegurando o cumprimento do princípio legal da irredutibilidade do valor da remuneração.

Carreira: perspectiva de crescimento profissional na instituição;

**Nível de Cargo:** graduação vertical ascendente existente no cargo (exemplo: Enfermeiro I e Enfermeiro II);

Promoção Vertical: possibilidade de progressão profissional nos níveis previstos para o cargo;

Promoção Horizontal: possibilidade de progressão dentro de um nível salarial da tabela, nas respectivas referências estabelecidas (de "A" até "J");

### 3. DOCUMENTAÇÃO DOS PERFIS DE CARGOS/COMPETÊNCIAS

O processo de elaboração dos perfis de cargo/competência foi realizado em conjunto com as Unidades HEMOSC e CEPON, com a participação de profissionais FAHECE e SES de diversas áreas, durante o ano de 2008/2009, através de reuniões presenciais, troca de informações por e-mails e visitas às Unidades.

Os perfis foram especificados por ambiente organizacional, personalizados de acordo com o serviço realizado, buscando facilitar a capacitação das equipes bem como aprimorar o processo de seleção, possibilitando o devido enquadramento individual.

Estabeleceu-se, durante a realização do Plano de Cargos e Salários (PCS), a utilização de um mesmo modelo de documentação a ser aplicado em todos os ambientes de atuação dos profissionais contratados pela Fundação, compreendendo FAHECE, CEPON e HEMOSC.

A documentação observou as atividades executadas, personalizando os documentos por ambiente organizacional, de acordo com as demandas apresentadas. Exemplo: o cargo de Enfermeiro está especificado por ambiente, considerando a atuação dos profissionais nos ambientes de coleta do HEMOSC, no Ambulatório do CEPON.

A documentação do perfil do cargo/competência está dividida em Blocos de Itens, a saber:

### 3.1. Identificação e estrutura na Filial

Neste item é identificado o nome do cargo e a competência que é relacionada ao setor de atuação. Também são mostrados quais os benefícios que o empregado terá direito e o tipo de expediente (comercial, noturno, sobreaviso, etc.). É identificado o objetivo geral do cargo e onde ele está localizado dentro da estrutura de trabalho.



O bloco "Formação" considera o nível curricular requerido ao cargo, representando o conteúdo teórico dos cursos de Ensino Fundamental, Ensino Médio, Ensino Técnico Profissionalizante, Ensino Superior, Pós-graduação, Mestrado e Doutorado.

Neste bloco são especificadas também, as necessidades de "residências" e "estágios" curriculares, que complementam de forma prática o conhecimento teórico.

A expressão "preferencialmente" deixa aberta a possibilidade de promoção ou contratação de profissionais com outras formações, mantendo-se como "orientação" aos empregados que buscam qualificação para crescimento profissional na instituição.

## 3.3. Conhecimentos da Competência (Assuntos e Conceitos)

A partir das atividades descritas, foram elencados os itens de conhecimento que compreendem a bagagem técnica necessária e desejável para o adequado exercício da competência.

Os itens de conhecimento não representam títulos de cursos, podendo ser encontrados nos conteúdos programáticos destes. A busca não é identificar se os ocupantes ou futuros ocupantes dos cargos realizaram ou não cursos técnicos e sim verificar e orientar quanto aos conhecimentos requeridos para o cargo.

Foram relacionados itens de conhecimento que podem proporcionar algum impacto na performance dos ocupantes dos cargos, quando da execução das atividades, orientados ao atendimento dos clientes internos e/ou externos.

## 3.4. Atributos do Cargo (atitudes e comportamento)

Relação de itens de atitudes e comportamentos indispensáveis ao sucesso da instituição e do empregado em sua carreira.

Os itens de competências foram elencados no momento da documentação dos cargos/competências, levando-se em consideração os objetivos institucionais e os princípios que regem o serviço público.

São aplicados os mesmos itens de atitudes e comportamentos em todas as documentações, personalizados na definição de pesos, de acordo com o ambiente organizacional, cargo e competência em referência.

### 3.5. Experiência Desejável

Estimativa do tempo médio de maturidade profissional para se alcançar os níveis de domínio estabelecidos para o cargo/competência.

A indicação da experiência tem como objetivo:

- Orientar os processos de promoção dentro das carreiras;
- Orientar os empregados quanto ao crescimento profissional.

O tempo definido como experiência deverá ser avaliado no processo de promoção ou de novas contratações, em conjunto como os fatores determinantes dos níveis de domínio dos conhecimentos e atividades, bem como o atendimento às exigências de formação.



Relação das principais ações executadas pelos ocupantes dos cargos/competências, para o alcance dos resultados previstos.

As últimas 5 (cinco) ações do bloco de atividades são comuns a todos os empregados, independente do nível hierárquico ocupado.

# 3.7. Intensidade (Nível de domínio e de Prioridade)

Para todos os itens compreendidos nos blocos que constituem a documentação dos cargos e competências, foram definidos níveis de "domínio" (blocos: Conhecimentos e Atividades) e nível de "prioridade" (bloco: Competência).

- Não se aplica (0): utilizado nas situações em que o requisito não será observado no nível específico do segmento de carreira (I, II, ...).
- **Inicial (2)**: define o domínio generalista do assunto, sem o
- Mediano (5): domínio que possibilita a resolução e/ou encaminhamento de assuntos/problemas de menor complexidade, requerendo mais pesquisas e consultas.
- Alto (7): este nível de domínio revela uma necessidade do conhecimento mais profundo quando ao requisito, considerando a necessidade de respostas com maior velocidade, impostas ao ocupante do cargo, em determinado nível da carreira.
- Pieno (10): exigir o domínio "pleno" do ocupante representa que o requisito é de grande impacto na carreira ou execução das atividades.

Em comportamentos e atitudes, a intensidade foi definida observando-se a importância de cada item no cargo/competência, mantendo-se o mesmo perfil de intensidade para todos os níveis previstos (I, II, III, ...).

De acordo com a evolução dos serviços, as documentações deverão ser atualizadas, assegurando seus objetivos iniciais:

- Orientação aos programas de capacitação profissional
- Orientação à ascensão profissional nas carreiras
- Ferramenta de avaliação de desempenho

### 4. CARREIRA

O crescimento funcional do empregado na carreira poderá ocorrer de acordo com os seguintes critérios:

- Desempenho Profissional: consiste na evolução do empregado na carreira do cargo que ocupa, em decorrência do seu desenvolvimento no exercício de suas atribuições, observados o atendimento dos níveis de formação, conhecimentos e comportamentos/atitudes estabelecidos nos perfis de cargos/competências;
- Nível de formação: consiste na passagem do empregado para nível superior ao que ocupa, em decorrência de nova formação ou curso, relacionado às atribuições do cargo e de interesse da Fundação, de acordo com a



De acordo com a natureza das competências, foram criados segmentos de carreira, com especificações dos níveis de domínio requeridos.

## 5. CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS/COMPETÊNCIAS

Os perfis de Cargos/Competências foram analisados e classificados nas tabelas salariais, observando-se os níveis de complexidade das atividades, traduzidos nos itens de formação, conhecimentos e tempo de maturidade (desejado) para o exercício

Classificadas todas as competências, das menos às mais complexas, buscou-se o alinhamento ao plano da SES.

A classificação de Cargos é apresentada no Anexo I, integrante deste documento.

### 6. TABELAS SALARIAIS

As tabelas Salariais têm como base inicial os patamares de salários regionais, classificados em duas<sup>(1)</sup> categorias: Região Florianópolis/Joinville/Jaraguá Sul<sup>(2)</sup>/Blumenau e Demais Regiões.

A diferença regional se mantém do nível salarial 1 (um) ao nível 4 (quatro) da tabela; a partir do nível 5 (cinco) os valores permanecem iguais, uma vez que a partir deste nível encontram-se classificados os cargos de maior complexidade das instituições, os quais apresentam preços equivalentes independente da região de

Além do ajuste aos patamares de salários regionais, as tabelas salariais foram ajustadas às diferentes datas-bases dos sindicatos profissionais, deflacionadas de acordo com as defasagens salariais acumuladas desde a última negociação.

No Anexo II são apresentadas as tabelas salariais, percentuais de ajustes à datas-base e reajustes negociados pelas categorias após NOVEMBRO/08.

As categorias profissionais filiadas aos sindicatos SINDFAR e SIMESC estão classificadas nas tabelas salariais Região de Florianópolis/Joinville, devidamente ajustadas às respectivas datas-base e reajustadas com os percentuais da última

### 6.1. REAJUSTE SALARIAL

As tabelas salariais serão reajustadas de acordo com os percentuais negociados pelos sindicatos das categorias, respeitando-se os pisos normativos estabelecidos.

### 6.2. JORNADA DE TRABALHO

As tabelas salariais foram definidas com base em 40 horas semanais de jornada de trabalho, atendendo a grande maioria de cargos e empregados. Os profissionais com contrato de trabalho com jornada diferenciada, menor ou maior do que os padrões

<sup>(1)</sup> Devido a alterações provenientes das convenções coletivas de trabalho, as tabelas salariais passaram a ser onze e não mais apenas duas.

(2) Unificação da Tabela salarial de Joinville e Jaraquá do Sul. Aprovada pelo CC na reunião do 13 00 2010



estabelecidos terão seus valores convertidos proporcionalmente, exceto aqueles cuja atividade requer legalmente jornada inferior (exemplo: 30h/semana para telefonista).

# 7. ENQUADRAMENTO INDIVIDUAL NO PCS

O enquadramento dos empregados no PCS será realizado de acordo com as competências contratualizadas e salários previstos para o cargo, respeitando-se a disponibilidade orçamentária da Fundação e legislação pertinente.

## 7.1. ENQUADRAMENTO VERTICAL

Os empregados serão enquadrados no primeiro nível previsto para o segmento de carreira (exemplo: Enfermeiro I e Enfermeiro II, enquadramento no cargo de Enfermeiro I), atendendo as exigências de qualificação requeridas.

# 7.2. ENQUADRAMENTO HORIZONTAL

Todos os empregados serão enquadrados horizontalmente, dentro das faixas de referências salariais previstas, considerando o tempo na execução das atividades atuais, recebendo uma referência para cada dois anos de exercício, ficando o enquadramento limitado à referência "C", observadas as disponibilidades de vagas nas referências das carreiras respectivas.

# 7.3. DOCUMENTAÇÃO DOS ENQUADRAMENTOS

Todos os enquadramentos individuais serão documentados, demonstrando aos empregados a situação atual e também o proposto pelo PCS, possibilitando a aceitação ou não da proposta, facultando ao empregado a opção de permanecer no cargo atual.

# 7.4. COMPOSIÇÃO DA REMUNERAÇÃO

Nas situações em que o salário nominal atual for superior ao apurado para o devido enquadramento individual, a remuneração será composta de dois títulos: salário nominal mais vantagem pessoal.

## 7.5. VANTAGEM PESSOAL (VP)

A vantagem pessoal (VP) será constituída somente em dois momentos: no enquadramento de todo o quadro de empregados no PCS ou na revisão do Plano.

Nos processos de promoção horizontal e vertical, em que o empregado possuir vantagem pessoal, os acréscimos decorridos da promoção serão compensados da VP, reduzindo-se gradativamente ao longo do tempo estes valores.

Sobre as VPs serão aplicados os percentuais de reajustes sindicais, assegurando a recomposição do poder de compra, na mesma ordem que acontece sobre o salário nominal do empregado.

# 7.6. GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO DE CONFIANÇA



Além do salário nominal, fica definido o pagamento de gratificação aos empregados durante o exercício de função de confiança.

Ficam definidos como função de confiança os papéis organizacionais:

- Coordenador Geral, aplicado aos Hemocentros Regionais e às áreas de Enfermagem e Assistência do CEPON; função equivalente ao nível gerencial;
- Assessor, aplicado a todas as unidades (HEMOSC, CEPON e FAHECE); função caracterizada por atividades técnicas, de estudos e de pesquisas, necessárias ao suporte à tomada de decisão;
- Coordenador de Divisão, aplicado a todas as unidades (HEMOSC, CEPON e FAHECE); função que se reporta ao Coordenador Geral ou nível gerencial, responsável por mais de um setor;
- Supervisor de Setor, aplicado a todas as unidades (HEMOSC, CEPON e FAHECE); função que se reporta ao Coordenador de Divisão ou diretamente ao Coordenador de Geral ou nível gerencial, responsável por um setor;
- Supervisor de Seção, aplicado a todas as unidades (HEMOSC, CEPON e FAHECE); função que se reporta ao Supervisor de Setor, responsável por equipes de trabalho operacional;

No **Anexo III** são apresentados os valores das gratificações de função de confiança, que somente poderão ser alteradas por deliberação do Conselho Curador.

Os valores a serem pagos como "gratificação" são padronizados de acordo com o nível hierárquico, independente da instituição que o empregado venha a exercê-la.

O quadro de funções de confiança é fixado pelo Conselho Curador, nos termos do **Anexo IV**, dentro dos limites definidos no Quadro de Pessoal, bem como os seus reajustes, manutenção ou exclusão. Sobre as gratificações não se aplicam os princípios de habitualidade, perdurando o pagamento ao ocupante somente durante o período do exercício.

Sobre a gratificação incidirão todos os encargos trabalhistas, incluindo também o pagamento proporcional nos valores de Férias, 13º salário, Licença Maternidade e atestados de afastamento.

As nomeações de empregados às funções de confiança serão realizadas pela Diretoria Executiva, a partir de convite formal/documentado, requerendo a aceitação do empregado. As destituições e declinações aos convites também deverão ser documentadas.

# 7.7. GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO DE CONFIANÇA POR SUBSTITUIÇÃO

Nas substituições de empregado em função de confiança será pago ao substituto o valor de gratificação proporcional aos dias trabalhados, sempre que o período de substituição for superior a 15 (quinze) dias úteis de trabalho, mantendo-se o valor do salário nominal (pagamento vinculado ao cargo e não a função).

O pagamento de gratificação por substituição requer a nomeação do empregado substituto à função.



### 7.8. SALÁRIO DE ADMISSÃO

Os novos empregados serão admitidos na referência inicial (ref. "A") da faixa salarial prevista para o cargo, de acordo com a graduação (exemplo: Enfermeiro I e Enfermeiro II), observados os níveis de atendimento dos requisitos estabelecidos no perfil do cargo/competência.

Qualquer admissão que seja necessário o enquadramento em referência inicial diferente da "A" deverá ser aprovada pelo Conselho Curador, excluindo-se esta possibilidade quando já houver empregado(s) ocupando o(s) mesmo(s) cargo(s) em referência(s) menor(es) à solicitada para contratação.

### 7.9. SALÁRIO NORMATIVO

Nas situações em que o valor do piso salarial normativo negociado com o sindicato de classe for maior que o valor estabelecido na tabela salarial para o referido cargo, prevalecerá como salário admissional o valor do normativo, sendo os ocupantes do cargo em questão enquadrados na primeira referência salarial imediatamente superior a este valor. Desta forma, fica garantido o enquadramento no PCS de todos os novos empregados, bem como as progressões a partir da referência de enquadramento inicial.

### 8. ALTERAÇÕES SALARIAIS

O PCS prevê as seguintes situações que poderão gerar alterações salariais, por decisão da Diretoria Executiva:

- Promoção Horizontal (aumento por mérito): o aumento de salário por promoção horizontal (na faixa de referência estabelecida para o cargo) será concedido ao empregado que apresentar desempenho que atenda aos níveis de exigência estabelecidos, devidamente avaliado por comissão designada pela Diretoria Executiva.
- Promoção Vertical dentro do Segmento de Carreira: o aumento de salário por promoção vertical será concedido ao empregado que passar a ocupar cargo com graduação superior, observadas as disponibilidades de vagas e as habilitações na formação definidas nos perfis dos cargos. (Exemplo: de Enfermeiro I para Enfermeiro II). As promoções para cargos de segmentos de carreira superiores ao atual requerem a inscrição nos processos seletivos externos (exemplos: de Técnico em Enfermagem para Enfermeiro, de Assistente Administrativo para Analista Administrativo). As promoções verticais estão vinculadas à existência de vaga no quadro de empregados.
- Ajustes de Mercado: são alterações salariais com o objetivo de alinhar o salário do cargo com os padrões de mercado, constatados por meio de pesquisa de remuneração ou convenções coletivas, que atualizam os valores das tabelas salariais.

#### 9. QUADRO DE PESSOAL



A definição do total de empregados, aprovado pelo Conselho Curador corresponde ao quantitativo de pessoal necessário à realização dos trabalhos administrativos, técnicos, operacionais e de gestão, definido por cargo e função de confiança.

O quadro de pessoal é dinâmico requerendo manutenção, de acordo com a evolução dos serviços prestados, bem como recursos tecnológicos disponibilizados, sempre requerendo aprovação do Conselho Curador.

Por unidade organizacional (divisão, setor ou seção), os totais de empregados estabelecem a condição máxima do quadro de pessoal, limitando as novas contratações e deixando flexível a tomada de decisão dos gerentes, que poderão optar pelo enquadramento de profissionais em níveis de menor graduação nos segmentos de carreira.

### 9.1. INCLUSÃO DE NOVOS CARGOS E COMPETÊNCIAS

Este plano contempla as necessidades atuais da instituição podendo, a qualquer momento, ocorrer a inclusão de novos cargos e/ou competências, sempre a partir da definição e aprovação do Conselho Curador, quanto ao perfil e disponibilidade de quadro de pessoal.

Nos casos previstos na Cláusula Décima Segunda, Subcláusula Única dos Contratos de Gestão nº 001/2007 e 002/2007, que envolvam a contratação de pessoal em decorrência da repactuação parcial ou total dos referidos Contratos de Gestão, formalizada mediante Termo Aditivo, fica autorizada a Diretoria Executiva a promover a inclusão de novos cargos e/ou competências, compatíveis com as disposições do Plano de Cargos e salários vigente na Fundação, que deverão ser homologadas pelo Conselho Curador. (3)

### 10. AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO

O primeiro ciclo de avaliação de desempenho será realizado em até 12 meses após a implantação do PCS e os próximos ciclos a cada dois anos.

Será utilizado como instrumento de avaliação do desempenho o próprio perfil do cargo/competência possibilitando, ao final do processo de avaliação, a identificação de carências individuais e a elaboração de ações para o seu atendimento, segundo projeto específico a ser aprovado pelo Conselho Curador, para cada avaliação...

Para efeito do PCS, os resultados das avaliações permitirão a análise e efetivação dos enquadramentos horizontais e verticais, dentro do quadro de pessoal disponível, devendo ser aplicada em uma mesma data para todas as unidades.

## 10.1. EMPREGADOS ELEGÍVEIS AO PROCESSO DE AVALIAÇÃO

Participarão do processo de avaliação os empregados com, no mínimo, um ano no cargo, excluindo-se a possibilidade de participação aos que estiverem ou estiveram afastados do trabalho, por período igual ou superior a seis meses, durante os últimos



24 meses. Aos afastados caberá o processo de avaliação de desempenho quando do seu retorno ao trabalho.

### 10.2. EFETIVAÇÃO DAS PROMOÇÕES HORIZONTAIS

Os pagamentos das promoções horizontais ocorrerão no mês subseqüente à conclusão do processo de avaliação de desempenho ou até três meses após esta data, observando-se as disponibilidades financeiras da instituição.

#### 11. PROCESSO SELETIVO

O preenchimento das vagas será feito com base em Processo Seletivo Simplificado, observando-se a disponibilidade do quadro de pessoal da instituição, com possibilidade de participação de candidatos externos e empregados que atendam aos pré-requisitos do cargo.

A participação de empregados é limitada aos processos que envolvam cargos de maior complexidade, excluindo-se a possibilidade de regressão na carreira (cargos de menor status).

### 12. DISPOSIÇÕES FINAIS

### 12.1. CARGOS NÃO CODIFICADOS

São considerados Cargos Não Codificados aqueles previstos no parágrafo 1º. do artigo 41 do Regimento Interno da FAHECE, mantidos os salários em vigor, com base na decisão do Conselho Curador, datada de 13 de dezembro de 2006 (**Anexo V**).

### 12.2. CARGOS EM EXTINÇÃO

Os empregados não optantes pelo PCS serão mantidos nos cargos atuais, acrescidos do termo "em extinção", recebendo em seus salários os reajustes estabelecidos pelas Convenções Coletivas, excluindo-se as possibilidades de ascensão profissional (horizontal e vertical) oferecidas neste Plano.

### 12.3. ADMINISTRAÇÃO DO PLANO

Cabe à Diretoria Executiva, no exercício de suas atribuições e responsabilidades, assegurar o cumprimento do Plano de Cargos e Salários, bem como coordenar a adequação do presente documento, preservando os interesses dos usuários e salvaguardando a saúde econômica e financeira da Fundação.

O Plano de Cargos e Salários da FAHECE vincula-se, de forma operacional ao setor de Gestão de Pessoas, sendo este responsável por:

Manter atualizadas as documentações das competência/cargos;



- Orientar e conduzir os processos de avaliações da performance individual;
- Tabular os resultados das avaliações e propor promoções horizontais e verticais, dentro dos segmentos de carreira;
- Levantar e fornecer informações adicionais necessárias a tomada de decisões;
- Orientar e acompanhar o processo de retorno (feedback) aos colaboradores, quanto ao desempenho, posicionamento na carreira e melhorias a serem alcançadas nas próximas avaliações;
- Documentar os processos e manter o arquivo.

O presente Plano de Cargos e Salários foi elaborado observando as disposições da CLT (Consolidação das Leis do Trabalho), estando os colaboradores nele enquadrados albergados pelo respectivo regime.

Conforme disposições estatutárias, o presente documento foi elaborado pela Diretoria Executiva e aprovado pelo Conselho Curador da FAHECE em 10 de dezembro de 2009, revogando-se as disposições em contrário.

Florianópolis (SC), 10 de dezembro de 2009.

#### CONSELHO CURADOR:

Presidente: Sônia Maria Silveira Mastella Secretária: Magáli Aparecida Crippa Lemos Conselheiros:

> Carlos Wolowsky Mussi Claudia Maria Oliveira Simões Ivone Maldaner Maria Lucia Rogério Locks Nilcéa Lemos Pelandré Oscar Lobo Vera Maria Karam Kleinubing

#### **DIRETORIA EXECUTIVA:**

Presidente: Cláudio Barbosa Fontes

Diretora Administrativo-Financeira: Elaine Ibarra Dobes

Diretor Operacional: Hamilton Rogério Sanford de Vasconcellos



## ANEXO I – PLANILHA DE CARGOS FAHECE

Administrador de Redes I	6
Administrador de Redes II	7
Administrador de Redes III	8
Administrador I	7
Administrador II	8
Administrador III	9
Advogado I	7
Advogado II	8
Advogado III	9
Analista Administrativo I	6
Analista Administrativo II	7
Analista de Pesquisa I	10
Analista de Pesquisa II	11
Analista de Sistemas I	8
Analista de Sistemas II	9
Analista de Sistemas III	10
Analista de Sistemas IV	11
Assistente Administrativo I	3
Assistente Administrativo II	4
Assistente Administrativo III	5
Assistente de Laboratório I	4
Assistente de Laboratório II	5
Assistente Social I	6
Assistente Social II	7
Auxiliar Administrativo I	2
Auxiliar de Manutenção I	3
Biólogo I	6
Biólogo II	7
Biólogo III	8
Biomédico I	6
Biomédico II	7
Biomédico III	8
Bioquímico I	6
Bioquímico II	7
Bioquímico III	8
Cirurgião Dentista I	10
Cirurgião Dentista II	12
Cirurgião Dentista III	14
Contador I	7
Contador II	8
Contador III	9
Copeira I	1
Economista I	7
Economista II	8
Economista III	9
Enfermeiro I	6
Enfermeiro II	7
Enfermeiro III	8
Engenheiro Civil/SESMT I	11
Engenheiro Clínico I	12
Farmacêutico I	6
Farmacêutico II	7

Físico I	13
Físico II	14
Fisioterapeuta I	6
Fisioterapeuta II	7
Fonoaudiólogo I	6
Fonoaudiólogo II	7
Médico I	10
Médico II	12
Médico III	14
Motorista I	3
Motorista II	4
Nutricionista I	6
Nutricionista II	7
Oficial de Manutenção I	4
Programador I	5
Programador II	6
Psicólogo I	6
Psicólogo II	7
Técnico de Laboratório I	4
Técnico de Laboratório II	5
Técnico de Laboratório III	6
Técnico em Edificações !	4
Técnico em Edificações II	5
Técnico em Eletrotécnica I	4
Técnico em Enfermagem I	4
Técnico em Enfermagem II	5
Técnico em Informática I	4
Técnico em Informática II	5
Técnico em Nutrição I	4
Técnico em Nutrição II	5
Técnico em Radiol. / Imagem I	4
Técnico em Radiol./ Imagem II	5
Técnico em Radioterapia I	4
Técnico em Radioterapia II	5
Técnico em Saúde Bucal I	4
Técnico em Seg. do Trabalho I	4
Técnico em Seg. do Trabalho II	
Tecnólogo em Radioterapia I	5
Tecnólogo em Radioterapia II	
Telefonista I	6 2
Terapeuta Ocupacional I	6
Terapeuta Ocupacional II	7
. c. opeata ocapaciona n	

# ANEXO II - TABELAS SALARIAIS

Tabela salarial – Bioquímico (SINDFAR) – para todo o Estado – CCT 2013 a)

			040	····ico (S	INDFAR	) – para t	odo o Es	stado – C	CT 2013	ł
	IVGIS BERRY	8			i i Grere	oles sele				
	1 2 3 4 4 2.285,00	2.331,00	2.378,00	2.425,00	2.474.00	2 522 00	G	2.625,00 3.199,00		2.731,00
b)	Tabela sa	larial – F;	armação	H ( <b>-</b> 1				<del></del>		

Tabela salarial – Farmacêutico (SINDFAR) – para todo o Estado – CCT 2013

				(OINDFA	NR) – par	a todo o	Estado -	· CCT 20	13
Niveis Property A	6 (F			Hefer L	icias Salay	ālS.			
1,			aa lita eba	E	F			195 E-126 186 - 175 186 - 175	
$\bigcirc \frac{2}{3}$									
4	<del></del>		<u> </u>		-	<del></del>			
5	<del> </del>	<del>                                     </del>					<del></del>		
6	<del> </del>	<del> </del>	ļ		-	<del> </del>	<del></del>	<del> </del>	
2.268,00	2.312,00	2.359,00	2.406,00	2,455,00	2 502 00	<del> </del>	<del> </del>	<del> </del>	2.709,00
2.764,00	2.818,00	2.875.00	2 932 00	2.001	2.303,00	2.553,00	2.605,00	2.656,00	2.709,00
9	2.818,00		2.552,00	2.991,00	3.051,00	3.113,00	3.174,00	_	3.302,00
10									
					<u>-</u>				



c) Tabela salarial – MÉDICOS – (SIMESC) – Acordo FAHECE x SIMESC 2013

Nivel	militarios Antigo			e de la companya de La companya de la co		ac selara				<b>的</b> 有2.40% (2.00 <b>的</b> 有数据4.00%
10	7.564,00	7.715,00	7.870,00	8.028,00	8.187,00	8.351,00	8.518,00	8.688,00	8.861,00	9.039,00
12 13	10.800,00	11.016,00	11.236,00	11.461,00	11.691,00	11.924,00	12.162,00	12.406,00	12.653,00	12.906,00
14	16.045,00	16.367,00	16.691,00	17.027,00	17.366,00	17.714,00	18.067,00	18.430,00	18.797,00	19.174,00

## d) Tabela salarial – Região de **BLUMENAU** – CCT 2013

							era e un expansa e a como e a			
MVe.					6.6666	Gertalaus				
							6 0 d e			
1	861,00	879,00	897,00	914,00	033.00	050.00	**************************************			Li dia
			1	314,00	932,00	952,00	971,00	989,00	1.008,00	1.029,00
2	1.110,00	1.131,00	1.155,00	1.179,00	1.201,00	1.225,00	1.247,00	1.274,00	1.298,00	1 335 00
30	1.430,00	1.459,00	1.488,00	1.518,00	1.547,00	1.578,00				1.325,00
						1.376,00	1.611,00	1.642,00	1.674,00	1.708,00
4	1.742,00	1.776,00	1.812,00	1.847,00	1.884,00	1.922,00	1.960,00	2.000,00	2.040,00	2.080,00
5	2.123,00	2.164,00	2.207,00	2.253,00	2.297,00	2.342,00	2.390,00	3 437 00		
6	2.587,00	2.637,00	2 600 00			1.0 /2/00	2.330,00	2.437,00	2.486,00	2.536,00
	2.307,00	2.037,00	2.690,00	2.744,00	2.800,00	2.856,00	2.913,00	2.971,00	3.029,00	3.091,00
7	3.152,00	3.216,00	3.279,00	3.344,00	3.413,00	3.480,00	3.550,00	3.621,00	3.693,00	2.766.00
8	3.842,00	3.918,00	3.996,00	4.076,00	4.157,00	4 340 00			3.033,00	3.766,00
			1		4.137,00	4.240,00	4.324,00	4.412,00	4.499,00	4.590,00
9.	4.681,00	4.775,00	4.871,00	4.967,00	5.068,00	5.170,00	5.271,00	5.377,00	5.484,00	5.592,00
10,	5.706,00	5.819,00	5.936,00	6.055,00	6.175,00	6.300,00	6.425,00			
11	6 917 00	6.054.00	7.004.00		1	3.300,00	0.425,00	6.553,00	6.685,00	6.817,00
	6.817,00	6.954,00	7.094,00	7.236,00	7.379,00	7.527,00	7.677,00	7.831,00	7.987,00	8.147,00
12	8.147,00	8.310,00	8.476,00	8.645,00	8.817,00	8.994,00	9.174,00	9.357,00	9.544,00	9.734,00
10	9.930,00	10.128,00	10.329,00	10.538,00	10.748,00	10.962,00	11.181,00	11.406,00		
	13 103 00	12 244.00			<u> </u>			11.400,00	11.632,00	11.865,00
14)	12.102,00	12.344,00	12.590,00	12.842,00	13.098,00	13.361,00	13.627,00	13.901,00	14.178,00	14.462,00



# e) Tabela salarial – Região de **CHAPECÓ** – CCT 2013

4					eriologi serjeran				
	<u> </u>		a Da	a de Es	rendera	e e		Ole Contra	3.4
687,00	700,00	715,00	729,00	744,00	750.00				
820,00	837,00	854,00	871,00		759,00	774,00	790,00	804,00	822,
1.057,00	1.079,00	1.100,00		888,00	906,00	923,00	942,00	961,00	981,
1.288,00	1.315,00		1.122,00	1.144,00	1.167,00	1.191,00	1.214,00	1.239,00	1.26
		1.341,00	1.367,00	1.395,00	1.422,00	1.451,00	1.480,00	1.510,00	1.540
1.806,00	1.842,00	1.878,00	1.916,00	1.955,00	1.994,00	2.034,00	2.074,00	2.115,00	T
2.367,00	2.246,00	2.290,00	2.336,00	2.383,00	2.430,00	2.479,00		Ţ <u></u> _	2.157
2.682,00	2.736,00	2.791,00	2.847,00	2.903,00	2.961,00		2.528,00	2.578,00	2.630
3.269,00	3.334,00	3.402,00	3.469,00	3.539,00		3.021,00	3.082,00	3.142,00	3.205
3.985,00	4.065,00	4.146,00			3.610,00	3.682,00	3.755,00	3.831,00	3.907,
4.857,00	4.954,00		4.229,00	4.313,00	4.399,00	4.487,00	4.577,00	4.669,00	4.762,
5.803,00		5.053,00	5.154,00	5.257,00	5.362,00	5.470,00	5.578,00	5.690,00	5.803,6
	5.920,00	6.038,00	6.159,00	6.282,00	6.407,00	6.535,00	6.666,00		
6.936,00	7.074,00	7.216,00	7.360,00	7.506,00	7.657,00	7.809,00	]	6.800,00	6.936,0
8.453,00	8.623,00	8.794,00	8.970,00	9.150,00	9.333,00	Ţ <u></u>	7.966,00	8.125,00	8.288,0
10.304,00	10.510,00	10.719,00	1.0	11.152,00	2.333,00	9.519,00	9.709,00	9.904,00	10.101,



# f) Tabela salarial – Região de CRICIÚMA – CCT 2013

vais					700	époleje Sala	Life Book of			
A				Ď	E E	F	G			
716,	,00	732,00	745,00	760,00	777,00	792,00	807,00	823,00	830.00	
890,	.00	908,00	926,00	945,00	962,00	983,00	1.001,00	1.022,00	839,00	856,0
1.14	5,00	1.168,00	1.193,00	1.215,00	1.240,00	1.266,00	1.290,00	1.317,00	1.043,00	1.062,
1.39	6,00	1.425,00	1.453,00	1.483,00	1.511,00	1.541,00	1.573,00	1.603,00	1.636,00	1.368,
1.953	3,00	1.995,00	2.034,00	2.076,00	2.117,00	2.159,00	2.203,00	2.247,00	2.291,00	1.667,
2.383	3,00	2.431,00	2.480,00	2.530,00	2.580,00	2.631,00	2.683,00	2.737,00		2.338,0
2.904	,00	2.963,00	3.021,00	3.082,00	3.144,00	3.206,00	3.270,00	3.334,00	2.792,00	2.847,0
3.540	,00	3.611,00	3.682,00	3.755,00	3.831,00	3.908,00	3.986,00	4.065,00	3.402,00	3.470,0
4.314	,00	4.400,00	4.485,00	4.577,00	4.671,00	4.762,00	4.857,00	4.953,00	4.148,00	4.229,0
5.256	,00	5.363,00	5.470,00	5.579,00	5.691,00	5.802,00	5.919,00	6.037,00	5.054,00	5.154,0
6.281,	00_	6.408,00	6.536,00	6.665,00	6.799,00	6.934,00	7.073,00		6.159,00	6.281,00
7.506,0	00	7.655,00	7.810,00	7.967,00	8.124,00	8.286,00	8.451,00	7.214,00	7.359,00	7.506,00
9.147,0	00	9.329,00	9.518,00	9.707,00	9.902,00	10.098,00	10.301,00	8.622,00	8.792,00	8.968,00
11.149	,00	11.372,00	11.599,00	11.831,00	12.068,00	12.308,00	12.555,00	12.807,00	10.718,00	10.931,0



# g) Tabela salarial – Região de **FLORIANÓPOLIS** – CCT 2013

					(atalanda)	leffejt (f			
			a a la distribui						
734,00	748,00	764,00	780,00	795,00	810,00				
946,00	965,00	984,00	1.003,00	1.023,00		827,00	844,00	860,00	877,
1.220,00	1.244,00	1.267,00	1.294,00		1.044,00	1.066,00	1.087,00	1.108,00	1.129
1.486,00	1.515,00		1.234,00	1.318,00	1.345,00	1.373,00	1.400,00	1.427,00	1.45
		1.545,00	1.576,00	1.606,00	1.639,00	1.672,00	1.706,00	1.739,00	1.775
1.810,00	1.847,00	1.884,00	1.921,00	1.959,00	1.999,00	2.039,00	2.079,00	2.121,00	
2.205,00	2.250,00	2.294,00	2.341,00	2.388,00	2.436,00	2.484,00			2.163
2.688,00	2.744,00	2.798,00	2.852,00	2.909,00	2.969,00		2.533,00	2.584,00	2.636
3.277,00	3.343,00	3.408,00	3.476,00	3.545,00		3.027,00	3.088,00	3.149,00	3.212,
3.995,00	4.074,00	4.155,00			3.618,00	3.690,00	3.765,00	3.840,00	3.916,
4.868,00	4.965,00		4.238,00	4.323,00	4.409,00	4.497,00	4.587,00	4.678,00	4.772,
	4.903,00	5.064,00	5.165,00	5.268,00	5.375,00	5.481,00	5.591,00	5.702,00	5.817,0
5.817,00	5.933,00	6.051,00	6.173,00	6.295,00	6.421,00	6.550,00	6.680,00		
6.950,00	7.088,00	7.232,00	7.376,00	7.523,00	7.672,00			6.814,00	6.950,0
8.471,00	8.640,00	8.812,00	8.989,00			7.825,00	7.982,00	8.142,00	8.305,0
10.324,00	10.531,00	10.742,00	10.957,00	9.170,00	9.352,00	9.540,00	9.730,00	9.924,00	10.121,



# h) Tabela salarial – Região de **JOAÇABA** – CCT 2013

					(e) c) (e) e) e) e	Alehaje			
670,00	697,00	711,00	726,00	740,00					
814,00	829,00	846,00	863,00		755,00	770,00	786,00	802,00	81
1.048,00	1.069,00	1.090,00		880,00	898,00	915,00	934,00	952,00	97
1.277,00	1.303,00		1.112,00	1.134,00	1.157,00	1.179,00	1.204,00	1.227,00	1.2
1.790,00	1.825,00	1.329,00	1.355,00	1.383,00	1.409,00	1.438,00	1.466,00	1.496,00	1.5
2.181,00		1.862,00	1.899,00	1.937,00	1.975,00	2.016,00	2.055,00	2.096,00	$T^{-}$
	2.224,00	2.269,00	2.313,00	2.360,00	2.408,00	2.455,00	2.504,00		2.1
2.659,00	2.711,00	2.765,00	2.821,00	2.876,00	2.935,00	2.993,00		2.555,00	2.60
3.239,00	3.303,00	3.369,00	3.438,00	3.506,00	3.576,00		3.053,00	3.114,00	3.17
3.948,00	4.027,00	4.108,00	4.190,00	4.273,00		3.648,00	3.720,00	3.795,00	3.87
4.812,00	4.907,00	5.006,00	5.107,00		4.358,00	4.446,00	4.534,00	4.625,00	4.71
5.750,00	5.864,00	5.982,00		5.208,00	5.312,00	5.418,00	5.527,00	5.637,00	5.750
6.870,00	7.008,00		6.102,00	6.224,00	6.348,00	6.475,00	6.604,00	6.736,00	6.870
8.374,00		7.149,00	7.290,00	7.436,00	7.586,00	7.737,00	7.891,00	8.049,00	8.210
	8.542,00	8.713,00	8.886,00	9.065,00	9.246,00	9.430,00	9.619,00		
10.206,00	10.411,00	10.620,00	10.832,00	11.048,00	11.269,00	11.494,00	11.724,00	9.811,00	10.00



# i) Tabela salarial – Região de **JOINVILLE/JARAGUÁ DO SUL** – CCT 2013

					Salar da grada					
Nivers	e grant				Greek Greek Greek Greek	nekessakii	Historia Light de la company			
	769,08	783,36	799,68	816,00	832,32	849,66	864,96	882,30	899,64	010.00
	990,00	1.011,00	1.031,00	1.051,00	1.073,00	1.093,00	1.115,00	1.139,00		918,00
3	1.275,00	1.304,00	1.329,00	1.355,00	1.382,00	1.410,00	1.438,00		1.161,00	1.185,00
4	1.555,00	1.588,00	1.618,00	1.650,00	1.685,00	1.718,00	1.752,00	1.466,00	1.496,00	1.525,00
	1.893,00	1.934,00	1.973,00	2.012,00	2.052,00	2.094,00	2.135,00	1.788,00	1.823,00	1.859,00
- 6	2.307,00	2.357,00	2.404,00	2.451,00	2.502,00	2.550,00	Ţ <u></u>	2.178,00	2.222,00	2.266,00
7	2.816,00	2.873,00	2.929,00	2.987,00	3.047,00		2.601,00	2.654,00	2.708,00	2.762,00
8.0	3.433,00	3.500,00	3.570,00	3.642,00		3.108,00	3.171,00	3.234,00	3.297,00	3.363,00
6	4.182,00	4.266,00	4.350,00		3.714,00	3.789,00	3.864,00	3.940,00	4.020,00	4.100,00
10	5.096,00	5.197,00		4.439,00	4.526,00	4.617,00	4.710,00	4.803,00	4.899,00	4.997,00
	6.091,00		5.302,00	5.410,00	5.517,00	5.627,00	5.740,00	5.853,00	5.971,00	6.091,00
12		6.212,00	6.336,00	6.463,00	6.592,00	6.723,00	6.858,00	6.996,00	7.134,00	7.277,00
40.00	7.277,00	7.422,00	7.571,00	7.722,00	7.877,00	8.034,00	8.195,00	8.358,00	8.526,00	8.696,00
	8.869,00	9.046,00	9.228,00	9.412,00	9.600,00	9.791,00	9.989,00	10.187,00	10.390,00	10.598,00
14	10.809,00	11.027,00	11.248,00	11.470,00	11.702,00	11.936,00	12.172,00	12.416,00	12.664,00	12.918,00



# j) Tabela salarial – Região de **LAGES** – CCT 2013

s energy				ar a service	14 (4 (5 (5 (5 (5 (5 (5 (5 (5 (5 (5 (5 (5 (5		35.57773511		
			6 6 6						
674,00	689,00	703,00	717,00	731,00	746,00	759,00	3-10-0-0		
833,00	850,00	866,00	884,00	901,00	919,00		775,00	791,00	807
1.072,00	1.094,00	1.116,00	1.138,00	1.161,00	1.184,00	938,00	956,00	974,00	994
1.307,00	1.332,00	1.360,00	1.388,00	1.415,00		1.208,00	1.233,00	1.257,00	1.2
1.831,00	1.868,00	1.905,00	1.944,00	1.982,00	1.443,00	1.472,00	1.501,00	1.532,00	1.58
2.233,00	2.277,00	2.322,00	2.368,00	2.417,00	2.465,00	2.062,00	2.104,00	2.147,00	2.18
2.721,00	2.774,00	2.830,00	2.887,00	2.944.00		2.513,00	2.562,00	2.614,00	2.66
3.315,00	3.382,00	3.449,00	3.518,00	3.588,00	3.002,00	3.063,00	3.125,00	3.187,00	3.25
4.040,00	4.121,00	4.204,00	4.288,00	4.374,00	3.659,00	3.733,00	3.807,00	3.884,00	3.96
4.923,00	5.023,00	5.123,00	5.225,00		4.460,00	4.549,00	4.640,00	4.733,00	4.82
5.884,00	6.002,00	6.121,00	6.243,00	5.329,00	5.436,00	5.545,00	5.657,00	5.768,00	5.88
7.031,00	7.171,00	7.315,00	T	6.368,00	6.495,00	6.625,00	6.758,00	6.893,00	7.03
8.569,00	8.739,00	8.916,00	7.462,00	7.611,00	7.761,00	7.917,00	8.075,00	8.236,00	8.400
10.444,00			9.093,00	9.275,00	9.461,00	9.649,00	9.842,00	10.039,00	10.24
M 70.444,00	10.654,00	10.866,00	11.084,00	11.304,00	11.531,00	11.762,00	11.996,00	12.236,00	12.48



## k) Tabela salarial – Região de **CANOINHAS** – CCT 2013

A A									
733,00	749,00	763,00	779,00	794,00	810,00	825,00	842,00	859,00	876,00
908,00	927,00	946,00	964,00	983,00	1.003,00	1.023,00	1.042,00	1.064,00	1.085,00
1.170,00	1.194,00	1.218,00	1.243,00	1.268,00	1.292,00	1.318,00	1.345,00	1.370,00	1.398,00
1.426,00	1.455,00	1.484,00	1.514,00	1.544,00	1.575,00	1.605,00	1.638,00	1.670,00	1.705,00
1.998,00	2.039,00	2.079,00	2.120,00	2.163,00	2.206,00	2.251,00	2.296,00	2.342,00	
2.435,00	2.484,00	2.533,00	2.583,00	2.637,00	2.688,00	2.742,00	2.796,00		2.389,00
2.967,00	3.028,00	3.087,00	3.149,00	3.211,00	3.276,00	3.342,00	3.408,00	2.853,00	2.910,00
3.618,00	3.688,00	3.762,00	3.838,00	3.914,00	3.992,00	4.072,00	4.153,00	3.475,00	3.545,00
4.408,00	4.496,00	4.584,00	4.677,00	4.769,00	4.866,00	4.963,00		4.236,00	4.321,00
5.372,00	5.478,00	5.588,00	5.701,00	5.814,00	5.930,00	6.050,00	5.062,00 6.169,00	5.163,00	5.267,00
6.420,00	6.547,00	6.677,00	6.812,00	6.948,00	7.086,00	7.228,00		6.293,00	6.420,00
7.670,00	7.822,00	7.979,00	8.138,00	8.301,00	8.468,00		7.373,00	7.519,00	7.670,00
9.348,00	9.534,00	9.726,00	9.919,00	10.117,00	10.320,00	8.637,00	8.809,00	8.985,00	9.165,00
11.392,00	11.621,00	11.854,00	12.089,00	12.333,00	12.578,00	12.829,00	10.736,00	13.347,00	13.615,00



# ANEXO III – VALOR DAS GRATIFICAÇÕES DE FUNÇÃO DE CONFIANÇA

ALOR R\$ 750,00
R\$ 1.000,00
R\$ 750,00
R\$ 500,00
R\$ 250,00



# ANEXO IV – QUADRO DE PESSOAL E FUNÇÕES DE CONFIANÇA

- 1. DEFINIÇÃO DO QUADRO DE PESSOAL E FUNÇÕES DE CONFIANÇA <u>SEDE ANO 2013</u>
  - a) Cargos efetivos SEDE

Unidade	Cargo por formação	Existente em 31/12/2012	Ampliação aprovada em 07/05/2013	Quadro atual
FAHECE	Motorista II	1	Tables (SAT)	
FAHECE	Analista Administrativo I	3	-1	1
FAHECE	Analista Administrativo II	0	1	2
FAHECE	Assistente Administrativo I	1	<u> </u>	<u>1</u>
FAHECE	Assistente Administrativo II	16	1	
FAHECE	Assistente Administrativo III	14		17
FAHECE	Técnico de Informática I			14
FAHECE	Técnico de Informática II	1		1
FAHECE	Técnico de Segurança do trabalho i	1		1 1
FAHECE	Técnico de Segurança do trabalho II	2		2
FAHECE	Administrador de Rede I	1		1
FAHECE	Administrador de Rede II	1		_ <del>'</del>
FAHECE	Advogado I	1		<u>-</u>
FAHECE	Técnico em Edificações I	1		1
FAHECE	Técnico em Edificações II	1		1
FAHECE	Eng Civil Seg do Trabalho	1		1
FAHECE	Médico do Trabalho	1		1
FAHECE	Enfermeiro do Trabalho	1	<del></del>	1
FAHECE	Contador I	1		1
FAHECE	Engenheiro Clínico	0	1	1
FAHECE	Gerente	4	1	5
	TOTAL	53	3	56



### b) Funções de Confiança - SEDE

inizati regalek 26. eta 18. eta	Unidade Organizacional	Função de Confiança	Quadro atual
FAHECE	Divisão de Gestão de Pessoas e Contratos	Coordenador de Divisão	
FAHECE	Divisão Financeira		11
FAHECE	Divisão de Compras	Coordenador de Divisão	11
FAHECE	Divisão de Planejamento	Coordenador de Divisão	11
FAHECE	Setor de Contratos de Gestão e Convênios	Coordenador de Divisão	1
FAHECE	Setor de Licitação e Contratos	Supervisor de Setor	1
FAHECE	Setor de Documentação	Supervisor de Setor	1
FAHECE	Setor de Tecnologia da Informação	Supervisor de Setor	1
FAHECE	Setor de Recursos Humanos	Supervisor de Setor	1
FAHECE	Setor de Serviços Gerais	Supervisor de Setor	1
FAHECE	Setor de Obras	Supervisor de Setor	1
AHECE	Setor de Importação	Supervisor de Setor	1
AHECE	Seção Financeira	Supervisor de Setor	1
		Supervisor de Seção	1
	TOTAL		13

# 2. DEFINIÇÃO DO QUADRO DE PESSOAL E FUNÇÃO DE CONFIANÇA ALMOXARIFADO - ANO 2013

### a) Cargos efetivos - ALMOXARIFADO

Unidade Organizacional	Cargo por formação	Existente em 31/12/2012	Ampliação Aprovada em	Quadro atual
FAHECE	Motorista		07/05/2013	
FAHECE	Auxiliar de Almoxarifado	2		2
FAHECE	Assistente Administrativo I	0		0
FAHECE	Assistente Administrativo II	4	1	5
FAHECE	Assistente Administrativo III	4	2	6
AHECE	Farmacêutico I	5	11	6
	·	2		2
	TOTAL	17	4	21



## b) Funções de Confiança - Almoxarifado

Uni	dade Organizacional	Função de Conflança	Existente em 31/12/2013	Ampliação Aprovada em 07/05/2013	Quadro
FAHECE	Setor de Patrimônio	Supervisor de setor			
FAHECE	Setor de Estoque	Supervisor de setor	11		1
FAHECE	Divisão de Almoxarifado		11		1
		Coordenador de Divisão Responsabilidade Técnica -	1 1		1
	Divisão de Almoxarifado	Farmacêutico	2		
FAHEUE	Setor de Expedição	Supervisor de setor		<del></del>	2
<del></del>	TOTAL	3.7.0001	0	1	1
			5	1	6



# 3. DEFINIÇÃO DO QUADRO DE PESSOAL E FUNÇÃO DE CONFIANÇA CEPON - ANO 2013 a) Cargos efetivos - CEPON

	Cargos		Existen 31/12/	te em 2012	Reposi	Ção SES.	Ampli,	la em	Quarte	ider Service Adel (also provided) Service (also also also also also also also also
	Administrador I		3		1223000		07/05/2	2013	Quadro	atual
	Analista Administrativ	01	2		<del> </del>		1		4	
	Analista Administrativo	11	1				2		4	
	Analista de Sistemas		1				1		2	
·.	Analista de Pesquisa		1						1	
	Assistente Adm. I		59		7				1	
	Assistente Adm. II		11		<del></del>		2		68	
	Assistente Social I		2		1				11	
	Aux. Administrativo		5		· <u>-</u>				3	
	Aux. Manutenção		1				4		9	
	Telefonista		2						1	
	Bioquímico I		2						2	
	Enfermeiro I		29		2		2		4	
	Terapeuta Ocupacional I		1		<u>-</u>		5		36	
	Farmacêutico I		3						1	
	Físico !		3						3	
	Fisioterapeuta I		2	<del></del>					3	
- 1	Fisioterapeuta II		1							
ŀ	Médico II		58		3					
f	Motorista		4				22		83	
t	Manobrista		0					_	4	<del>_</del>
<u> </u>	Nutricionista I		2					_	0	$\dashv$
F	Oficial de Manutenção		8	+					2	
-	Psicólogo I		4	+			4		12	$\dashv$
-	Técnico em Eletrotécnica		3	<del> </del>				+	4	
-	Técnico em Enfermagem I		50	<del> </del>	3		2	<del> </del>	5	-
<u> </u>	Técnico em Enfermagem II		4	<del> </del>			23	1	76	-
	Técnico em Informática I		2	<del> </del>				<del> </del> -	4	-
-	Técnico em Laboratório I		4	<del> </del>		- <del> </del>		<del> </del> -	2	-
<u>'</u>	écnico em Radiologia/Imagem		11			<del></del>	2		6	-
-	Técnico de Saúde Bucal I		1			<del> </del>	1		12	
	Técnico de Nutrição I		1			ļ			1	
-	Cirurgião Dentista I		1			ļ			1	
<del> </del>	Técnico em Radioterapia I	1	3						1	
<del> </del>	ecnólogo em Radioterapia I	2	2						13	
L		29	7		6				2	
			<u>-</u>			<u>-</u> _	71	3	84	



## b) Funções de Confiança - CEPON

Unidade Organizacional	Função de Confiança	Existente em 31/12/2012	Ampliação aprovada em 07/05/2013	Quadro atual
CEPON	Coordenador de Divisão	1		era
CEPON	Supervisor de Setor		7	8
CEPON	Supervisor de Seção		15	17
CEPON	Assessor		6	6
ТОТ	3	3	3	
			31	34



### 4. DEFINIÇÃO DO QUADRO DE PESSOAL E FUNÇÃO DE CONFIANÇA - HEMOSC - ANO 2013

#### a) Cargos Efetivos – HEMOSC

Unidade organizacional	Gargo por formação	Existente em 3 31/12/2012	Reposição SES	Ampliação aprovada em	Quadro atual
	report to open the accept of the s			107/05/2013	
HEMOSC	Auxiliar Administrativo	0		1	1
HEMOSC	Analista Administrativo I	15			15
HEMOSC	Analista de Sistemas I	3			3
HEMOSC	Assistente Administrativo I	86	10	5	101
HEMOSC	Assistente Administrativo II	7			7
HEMOSC	Assistente Social I	1			1
HEMOSC	Biólogo I	2			2
HEMOSC	Biomédico I	1			1
HEMOSC	Bioquímico I	38			38
HEMOSC	Copeira	11	2		13
HEMOSC	Enfermeiro I	36	1		37
HEMOSC	Farmacêutico l	1		****	1
HEMOSC	Fisioterapeuta I	1			1
HEMOSC	Médico II	21		1	22
HEMOSC	Motorista	11			11
HEMOSC	Psicólogo I	1			1
HEMOSC	Técnico de Enfermagem I	81	7	6	94
HEMOSC	Técnico de Informática I	9			9
HEMOSC	Técnico de Laboratório I	18		***	18
HEMOSC	Técnico de Nutrição I	1			1
HEMOSC	Telefonista	5			5
HEMOSC	Assistente Administrativo III	8			8
HEMOSC	Cirurgião Dentista	2		1.14	2
HEMOSC	Programador	0		2	2
HEMOSC	Técnico em saúde bucal	1			1
HEMOSC	Menor Aprendiz	0		34	34
	TOTAL	360	20	15	429



### ANEXO V - CARGOS NÃO CODIFICADOS

Unidade	Organizacional	Existente	Valor (R\$)*
FAHECE	Gerência Executiva	1	7.400,00
FAHECE	Gerência Financeira	1	5.500,00
FAHECE	Gerência de Captação, Convênios e Importação	1	5.500,00
FAHECE	Gerência de Planejamento e Documentação	1	5.500,00
TOTAL		4	

<sup>(\*)</sup> Valor de salário de admissão, aprovado pelo Conselho Curador conforme ata de reunião de 13/12/2006.



#### b) Funções de Confiança – HEMOSC

Unidade Organizacional	Função de Conffança	Existente em. 31/12/2012	Ampliação aprovada em 07/05/2013	Ampliação aprovada em 07/05/2013
CEPON	Coordenador de Divisão	9	2	11
CEPON	Coordenador Geral	3	3	6
CEPON	Supervisor de Setor	3	5	8
CEPON	Supervisor de Seção		5	5
CEPON	Assessor	1	2	3
	TOTAL	16	17	33

### VAGAS PARA PORTADORES DE NECESSIDADE ESPECIAIS OU REABILITADOS

Conforme deliberação do Conselho Curador em 07/05/2013 e diante do parecer jurídico e das exigências legais, o Conselho Curador aprovou a inclusão de 14 (quatorze) vagas para portadores de necessidade especiais ou reabilitados.

Unidade organizacional	Cargo per formação	Existente em 31/12/2012	Ampliação aprovada em - 07/05/2013	Quadro atual
FAHECE	Assistente Administrativo   PNE	13	14	27